POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ rok 2020

Žádost ze dne 4. 3. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci podávání a vyřizování žádostí o nájem pozemků v katastrálních územích Vranovské přehrady.
Žadatel žádal zaslat informace elektronicky na uvedenou e-mailovou adresu.

Odpověď:
Dne 18. 3. 2020 bylo žadateli sděleno, že žádosti podávané u státního podniku jsou vyřizovány průběžně, doba vyřizování žádostí o nájem pozemků závisí mj. na součinnosti protistrany. Žádné podružné evidence státní podnik nevede. Hospodárnost nakládání s majetkem státu je zcela na uvážení státního podniku nikoliv na žadateli o nájem pozemku. Písemné dokumenty, o které je žadatelem žádáno, mu již byly poskytnuty v rámci jiné žádosti o informace, a tedy touto informací již žadatel disponuje.

Žádost ze dne 4. 3. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci vyřizování žádostí o vyjádření k stavebním záměrům v katastrálních územích Vranovské přehrady, seznam vyjádření ke stavebním záměrům v předmětné lokalitě v členění záměrů v ochranném pásmu II. stupně a zvlášť mimo ochranné pásmo.
Žadatel žádal zaslat informace elektronicky na uvedenou e-mailovou adresu.

Odpověď:
Dne 18. 3. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnut seznam vyjádření ke stavebním záměrům v požadovaném členění za roky 2018, 2019 dosud.

Žádost ze dne 11. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci poskytnutí nájemních smluv či jiných užívacích titulů k pozemkům v k.ú. Onšov na Moravě a stanovisko k žádosti o nájem části pozemku v téže lokalitě.
Odpověď:
Dne 26. 5. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnuty kopie vyžádaných dokumentů.


Žádost ze dne 13. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci stavu pozemků v k.ú. Albrechtice u Lanškrouna včetně žádosti o poskytnutí kopií zápisů z jednání s úřady státní správy.
Odpověď:
Dne 9. 6. 2020 byla žadateli zaslána odpověď dle žádosti o informace, tedy poskytnuty kopie vyžádaných dokumentů a současně bylo vydáno v souladu s ust. § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb. rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.


Žádost ze dne 20. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci zpracované Studie Přírodě blízká POP a revitalizace údolních niv hlavních brněnských toků. Žadatel povinným subjektem vyzván k doplnění náležitostí žádosti.
Odpověď:
Dne 16. 6. 2020 poskytnuta požadovaná informace na CD nosiči, v části byla žádost odmítnuta s ohledem na ochranu osobních údajů.

Žádost ze dne 27. 5. 2020
Žádost o poskytnutí informací ve věci provozu vodních sportů na VD Brno.
Dne 9. 6. 2020 bylo v souladu s ust. § 15 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb. vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti žadatele.

Žádost ze dne 11. 6. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí nájemní smlouvy na provoz vodních sportů na VD Brno.
Odpověď:
Dne 22. 6. 2020 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti, neboť ke dni podání žádosti požadovanou informací povinný subjekt nedisponuje.

Žádost ze dne 26. 6. 2020
Opětovná žádost o poskytnutí informací ve věci nájemní smlouvy na provoz vodních sportů na VD Brno.
Odpověď:
Dne  1. 7. 2020 sdělena žadateli informace odkazem na zveřejněnou informaci. 


Žádost ze dne 30. 6. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí nájemní smlouvy na plovoucí restauraci-kavárnu.
Odpověď:
Dne 13. 7. 2020 byla žadateli poskytnuta informace formou odkazu na zveřejněnou informaci dle zákona o registru smluv, v části byla žádost odmítnuta. 


Žádost ze dne 5. 8. 2020
Žádost o informace ve věci chovu drůbeže a dalšího ptactva na pozemku v k.ú. Hulín.
Odpověď:
Dne 17. 8. 2020 byla žadateli poskytnuta informace, kdy státní podnik žádné právo na využití pozemku v k.ú. Hulín k chovu drůbeže a dalšího ptactva neudělil.


Žádost ze dne 19. 8. 2020
Žádost o informace k těžbě sedimentů ve vodní nádrži Koryčany v roce 2020.
Odpověď:
Dne 21. 8. 2020 bylo žadateli o informace odpovězeno ve věci uložení sedimentů dle uzavřených smluv s vlastníky pozemků.

Žádost ze dne 2. 9. 2020
Žádost o informace o podmínkách nájmu VN Hvozdná-Ostrata.
Odpověď:
Dne 8. 9. 2020 byla žadatelce poskytnuta požadovaná informace.

Žádost ze dne 10. 9. 2020
Žádost o informace ve věci prováděných pracích na pozemku v k.ú. Mladějovice u Šternberka. S ohledem na neurčitost podané žádosti byl žadatel vyzván k doplnění žádosti dle § 14 odst. 5 písm. b) Informačního zákona. Žádost žadatel doplnil podáním ze dne 17. 9. 2020.
Odpověď:
Dne 22. 9. 2020 byly žadateli poskytnuty požadované dokumenty k akci Zprůtočnění DVT Zlatá Kačena v k.ú. Mladějovice u Šternberka .

Žádost ze dne 21. 9. 2020
Žádost o informace ve věci užívání pozemku v k.ú. Lanžhot. Žádost o informace neobsahovala předepsané náležitosti dle zákona, byl žadatel vyzván k doplnění dle § 14 odst. 5 písm. a) Zákona. Žadatel žádost doplnil podáním ze dne 25. 9. 2020
Odpověď:
Dne 1. 10. 2020 bylo žadateli odpovězeno – na předmětný pozemek v k.ú. Lanžhot není uzavřena nájemní smlouva.

Žádost ze dne 7. 10. 2020
Žádost o informace k poskytnutí protokolů z kontrol odběrů vzorků a místních šetření, které byly PM nebo za jeho účasti prováděny na toku řeky Bečvy.
Odpověď:
Dne 15. 10. 2020 bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti dle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. 
§ 11 odst. 4 písm. a) Informačního zákona. 


Žádost ze dne 30. 10. 2020
Žádost o informace ve věci poskytnutí kompletního seznamu kanalizačních výústí do řeky Bečvy včetně informace, odkud každá z těchto výústí konkrétně veden zda jde o komunální kanalizaci či průmyslovou, jaký druh odpadních vod do Bečvy odvádí a odkud a také označení říčního kilometru, kde se daná výpust nachází. 
Odpověď:
Dne 5. 11. 2020 bylo žadateli sděleno v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. c) Informačního zákona, 
že požadované informace se nevztahují k působnosti povinného subjektu.


Žádost ze dne 12. 11. 2020
Žádost zpřístupnění informací týkající se ekologické katastrofy - otravy  na řece Bečvě.
Odpověď:
Dne 23. 11. 2020 byla žadateli poskytnuta částečná odpověď na žádost týkající se vysvětlení postupu PM dle legislativního rámce zákona o vodách, dalších právních předpisů a v souladu s platným manipulačním řádem. Dále bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti v souladu s ust. 
§ 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 11 odst. 4 písm. a) Informačního zákona. 

Žádost ze dne 20. 11. 2020
Žádost o informace ke stavební činnosti na VD Vranov.
Odpověď
[bookmark: _GoBack]Dne 1. 12. 2020 byla žadateli zaslána odpověď a současně bylo vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti s ohledem na ochranu osobních údajů.
